

胡锦涛在十七届中央纪委六次全会上强调——

# 要始终保持查办腐败案件强劲势头

据新华社北京1月10日电 中共中央总书记胡锦涛1月10日在中国共产党第十七届中央纪律检查委员会第六次全体会议上发表重要讲话。他强调，党风廉政建设和反腐败斗争贯彻以人为本、执政为民，要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点，认真解决损害群众利益的突出问题，在反腐倡廉建设中群众反映强烈的突出问题，切实维护社会公平正义；大力加强干部队伍建设，保持党同人民群众的血肉联系；紧紧依靠人民群众支持和参与，充分发挥人民群众在党风廉政建设和反腐败斗争中的积极作用；坚决反对腐败、严厉惩治腐败分子，以党风廉政建设和反腐败斗争的实际成效取信于民。

建设和反腐败斗争的实际成效取信于民。

中共中央政治局常委吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、周永康出席会议，中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记贺国强主持会议。

胡锦涛指出，必须清醒地看到，党风廉政建设和反腐败斗争仍然面临一些突出问题，反腐败斗争形势依然严峻、任务依然艰巨。

胡锦涛强调，当前要重点抓好以下工作。

第一，加强对中央重大决策部署执行情况的监督检查，按照党的十七届五中全会的部署和要求，促进全会提出的任务和措施落到实处。要严明党的政治纪律，坚决维护党的集中统一，坚定不移走中国特色社会主义道路。

第二，加强惩治和预防腐败体

系建设，在统筹推进教育、制度、监督、改革、纠风、惩治等各项工作的基础上，突出重点、突破难点，努力推进重点领域和关键环节改革，不断提高预防腐败能力和水平。

第三，加强领导干部廉洁自律工作，继续抓好领导干部廉洁自律各项规定贯彻落实。

第四，加大查办违纪违法案件工作力度，始终保持查办案件强劲势头，严肃查处重点领域和关键岗位发生的腐败案件，坚决遏制腐败现象易发多发势头。

第五，加强对群众反映强烈的突出问题的治理，深化专项治理工作，加强基层党风廉政建设，着力解决发生在群众身边的腐败问题。

第六，加强对地方换届工作的纪律保障，加强对干部选拔任用全过程的监督，防止和纠正选人用人上的不正之风。

## 去年汽车产销量均突破 1800 万辆 蝉联世界第一，创全球历史新高

据新华社北京1月10日电 (记者 张毅 陈玉明) 中国汽车工业协会10日发布的统计数据显示，2010年中国汽车产销量双双突破1800万辆，不仅蝉联世界第一，且创全球历史新高。

据中汽协统计，2010年中国汽车产销量分别为1826.47万辆和1806.19万辆，同比分别增长32.44%和32.37%。其中乘用车产销量分别为1389.71万辆和1375.78万辆，同比分别增长33.83%和33.17%；商用车产销量分别为436.76万辆和430.41万辆，同比分别增长28.19%和29.90%。中国汽车工业协会副秘书长顾翔华认为，2010年的增长表现为高速增长，既有政策的促进因素，也有消费者担心政策退出引发的提前消费因素。

2010年，大企业集团产销规模整体提升。上汽销量由上年的270.55万辆提升至355.84万辆，同比增长31.53%；东风、一汽和长安同时跨入200万辆阵营。

2010年自主品牌汽车市场份额有所提升。2010年，自主品牌轿车销售293.30万辆，同比增长32.28%，占轿车销售总量的30.89%，比上年提高1.22个百分点。

顾翔华认为，2011年我国宏观经济仍将快速发展，城乡居民生活水平稳步提高，城镇化、工业化进程加快，我国汽车工业仍将呈现较好的发展态势，预计全年汽车市场还会有10%~15%的增长。

“加快产业结构调整，鼓励和发展小排量、节能环保汽车，应成为今后我国汽车工业发展的主基调。”顾翔华认为。

## 卫生部：控烟工作任重道远

### 表示将积极推进室内公共和工作场所全面禁烟立法



罚不责众

图/蒋跃新 新华社发

□据 中国网

卫生部新闻发言人邓海华10日在例行新闻发布会上表示，控烟工作任重道远，下一步卫生部将继续全面推进创建全国无烟医疗卫生系统工作，积极推进室内公共场所和工作场所全面禁烟的立法工作。

针对“十二五”期间，卫生部将在控烟方面采取的具体举措，邓海华介绍说，国内外有60多位专家对我国控烟工作提出了许多意见和建议，这对于推进中国的控烟工作会发挥积极的作用。2003年，中国签署了世界卫生组织的《烟草控制框架公约》，2006年1月9日正

式生效。2007年4月，国务院批准成立了由发展改革委、卫生部、外交部、财政部、海关总署、工商总局、质检总局和烟草局等8个部门组成的烟草控制框架公约履约工作部级协调小组，负责协调全国的控烟履约工作。2008年国务院机构改革以后，原来的组长单位由发展改革委调整为工业和信息化部。

邓海华说，2009年5月，卫生部、国家中医药管理局、总后勤部卫生部、武警总部后勤部联合发布了《关于2011年起全国医疗卫生系统全面禁烟的决定》，提出了分两步走，到2010年底对所有的卫生行政部门和50%的医疗卫生机

构禁烟。到2011年底，实现全部的医疗卫生机构和卫生行政部门禁烟的目标。卫生部作为主管公众健康的职能部门，这些年来一直在大力推进这项工作，对已颁布的《公共场所卫生管理条例》做好修订工作，其中控烟是一项重要的内容。

邓海华表示，控烟工作任重道远，还有大量的工作亟待开展。下一步卫生部将继续全面推进创建全国无烟医疗卫生系统工作，配合教育部门继续推进无烟校园创建活动，配合控烟履约工作协调小组编制全国的控烟履约规划，积极推进室内公共场所和工作场所全面禁烟的立法工作。

## 河南首个外资扶贫项目惠及我市

据新华社郑州1月10日电 (记者 李鹏) 1月9日，河南省“世界银行五期扶贫项目”启动仪式在郑州举行，标志着该项目在豫进入全面实施阶段。该项目在豫投资共计39168万元，其中利用世行贷款3600万美元。

据了解，这也是河南省首次利用外资扶贫，扶贫项目强调尊重农民意愿，40余万贫困人口将从中受益。

按照申报要求，河南省“世界银行五期扶贫项目”将本着瞄准最贫困区域、集中连片开发的原则，

覆盖洛阳、平顶山、商丘、周口、南阳5市的10个县、251个贫困村，覆盖贫困人口40多万人。项目建设内容主要包括贫困村社区基础设施与公共服务、社区环境、农户增收和能力建设、机构建设和管理等四个方面。

## 朝鲜提出对话时间表遭拒绝

### 韩国统一部称，朝鲜须首先对“天安”号事件和延坪岛炮击事件表态

新华社平壤1月10日电 (记者 高浩荣 赵展) 朝鲜有关部门10日向韩国相关部门发出通知书，正式提出举行朝韩相关对话的具体时间和地点。

据朝鲜中央通讯社报道，当天，朝鲜亚太和平委员会、朝鲜红十字会中央委员会委员长、北南经济合作协议书北方所长分别向韩国统一部、韩国红十字会总裁、北南经济合作协议书南方所长发出了通知书。

通知书说，朝鲜建议1月27日在开城举行朝韩当局会谈的工作接触；2月1日在韩国的汶山举行朝韩红十字会会谈；从1月12日起重新开通板门店红十字会联络渠道，并使北南经济合作协议书恢复正常运作。

新华社首尔1月10日电 (记者 班威) 韩国统一部10日表示，朝鲜当天提出的会谈提议是“为了获取经济援助而单方面提出

的会谈提议”，韩国政府不予接受。统一部当天发表的新闻公报说，朝鲜在电文中对给韩国国民带来巨大伤害的金刚山枪击事件、“天安”号事件以及延坪岛炮击事件等只字未提，仅仅是为了获取经济援助而单方面提出会谈提议。

公报还说，韩国政府的立场是，如果要真正实现朝韩间对话，朝鲜首先应对“天安”号事件和延坪岛炮击事件采取负责的措施，并确保今后不再发生类似事件，其次要在无核化问题上表现出诚意。韩方建议双方就上述问题举行当局间会谈。只有满足了上述条件，韩方才有可能对朝方的提议内容进行讨论。

朝鲜10日向韩方发送电文，提议举行朝韩间局长级工作会谈和红十字会会谈，并承诺解除对北南经济合作协议书采取的冻结措施，重启板门店红十字会联络渠道。

## 延伸阅读一 韩日军事合作达共识

韩国国防部长官金宽镇10日在首尔与到访的日本防卫大臣北泽俊美举行会谈，双方就签署军事领域合作协定达成共识。

韩国国防部发表的新闻公报说，双方在会谈中就签署《相互军需支援协定》进行了具体协商。此外，双方还就“天安”号事件、延坪岛炮击事件等地区问题交换了意见，同时决定扩大军事领域人员、

教育以及搜救训练等方面的交流与合作。

日本民主党2009年9月执政后，一直希望推动与韩国方面的安保合作。但韩国政府考虑到国民情绪和历史问题等因素，一直对此态度谨慎。韩国舆论指出，日本方面这一做法是在利用朝鲜半岛紧张局势扩大本国自卫队的作用，加强本国军事力量。(据新华社)

## 延伸阅读二 美航母将再赴韩参演

美国海军“卡尔·文森”号核动力航空母舰与日本海上自卫队“鞍马”号驱逐舰9日至10日在日本长崎县附近海域举行联合演习。

“卡尔·文森”号航母计划于11日抵达韩国釜山，从14日起与韩国海军举行联合演习。(据新华社)